OBPA3EIL

HroroBasi KouTpobHast padora. Matematuka 10 kiaace (6a30BbIil YPOBEHb)

1 BapuanT

Nel. BeruucinuTs:

1 1 2+3l0g,5 log, 56 + 2log,12 —log, 63.
1)8°:27 +37 .81, 2) 2 ’ 3) 9% g 9. 9%,
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SINa =—— T<oa<—-T
4) Berancuts COSX | ecm Sy 2
1 x“-4
[1-) <1 log,(x-3)>2
Ne2. Pemuts HepaBeHCTBO: 1) / , 2) 2

Ne3. Pemuts ypaBHEHUE:

1y (02" =10. 2 109,(2x +3)=3,
g Vx+1l=1-x. 44 +2°-20=0

5) 3C0SX —C0s* X =0
Ned. BpINonHUTE pellieHue FreOMETPUUECKHX 3a/1a4:

1. Ot nepepAHHOH NPABHILHOH TPeYTOIBHOH MNPHIMEI OTIHIHIH Bee €&
BepiiHHEl (cM. puc.). Cronbko rpaHedl vy  NONYHHBLIETOCH MHOTOTPAHHHKA
(HeenguMEIe pEGpa HA PHCVHEE He Hi00pakeHsl )?

2. Haijinure nnomank MNOBEPXHOCTH MHOTOIPAHHHEA, H300PAXEHHOTO Ha
PHCYHEE (BCE JIBYTPAHHEIE YTIIBl PAMEIE ). 4

r——————t-

3. CropoHbl OCHOBAHHA NPABHIBHOH IIECTHYTONBHOH NMHpaMHOsl paeHel 10,
Dokoeble pebpa paeuel 13, Hafigure nnowmwanes OOKOBOI NMOBEPXHOCTH  3TOM
MHPAMH/ILL

Kaxoe BepHO BBITTOJHEHHOE 3a/JaHKE OlleHUBaeTCs B 1 Oas.
IIkana nepeBoaa 60aJ1710B B 0TMETKY:
«5» - 12-14 6anos; «4» - 9-11 6amnos; «3» - 6-8 6amioB

«Kmo cmonody oenaem u oymaem cam, mom cmanosumcs nOmom HaoeicHee, Kpenue, ymnee»
Bacunuit Hlykmun



